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Niederschrift Jahreshauptversammlung 2025 

Die diesjährige Jahreshauptversammlung fand am 09.04.2025 im Restaurant „Gleu-

mes“ in Krefeld statt (Beginn 18:30 Uhr). Von 206 stimmberechtigten Mitgliedern waren 

28 stimmberechtigte Vereinsmitglieder anwesend. Diese war somit beschlussfähig.  

Der Vorsitzende, Herr Detlev Peuyn begrüßte die anwesenden Mitglieder. Insbeson-

dere begrüßte er die Ehrenmitglieder, Herrn Werner Hox, Herrn Hans-Georg Berndt und 

Herrn Jürgen Klaffki. Der Schirmherr, Herr Michael Schemke und der Ehrenvorsitzende 

Herr Dagobert Allhorn waren nicht anwesend.  

Im Rahmen der Totenehrung wurde den verstorbenen Vereinsmitgliedern, Herrn Karl-

Heinz Roscizsch, Herrn Dr. Ernst Reichold, Herrn Dieter Schuler und Herrn Werner 

Huppertz gedacht. Wir werden ihnen ein ehrendes Andenken bewahren.  

Die Niederschrift der Jahreshauptversammlung 2024 wurde mit der Einladung versandt 

und war auf der Homepage, www.psvkrefeld.de zur Einsichtnahme für die Mitglieder 

hinterlegt. Sie lag außerdem schriftlich den Anwesenden vor. Wortmeldungen dazu gab 

es nicht. Die Niederschrift wurde einstimmig genehmigt.  

Es wurden folgende Ehrungen ausgesprochen: 

Frau Karin Weich (40 Jahre Mitgliedschaft), Herr Wolfgang Winzen (40 Jahre Mitglied-

schaft, nicht anwesend) und Herr Hans-Georg Berndt (60 Jahre Mitgliedschaft). 

Der Vorsitzende gab im Rahmen des Geschäftsberichtes des Vorstandes einen Über-

blick über die Arbeit in den einzelnen Abteilungen.  

Der 1. Kassierer, Herr Guido Chlibec trug den Kassenbericht vor. Der Kassenbestand 

zum 31.12.2024 belief sich auf 61723,24 €.  

Die Kasse wurde durch Frau Karina Luft und Herrn Suvethan Balendiran geprüft. Die 

Kassenprüfer bescheinigten dem Kassierer eine ordnungsgemäße und ordentliche Kas-

senführung und beantragten die Entlastung des Vorstandes.  

Der Vorstand wurde bei 4 Enthaltungen einstimmig entlastet. Wortmeldungen hierzu 

gab es nicht. 

Die langjährigen Vorstandsmitglieder Herr Jürgen Klaffki (2. Vorsitzender) und Herr 

Martin Schraetz (1. Geschäftsführer) schieden jeweils aus ihren Ämtern aus. Der 1. 
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Vorsitzende würdigte in einer kurzen Ansprache ihre Verdienste. Herrn Martin Schraetz 

wurde die Goldene Vereinsnadel verliehen. Es ist beabsichtigt, Herrn Jürgen Klaffki 

durch die Stadt Krefeld ehren zu lassen. Dies erfolgt zu einem späteren Zeitpunkt. 

Im Rahmen der Vorstandswahlen wurden folgende Vorstandsfunktionen neu besetzt: 

Frau Julia Theis (2. Vorsitzende, Einstimmig), Herr Dominic Geltenpoth (1. Ge-

schäftsführer), 27 Ja-Stimmen, 1 x Enthaltung). Die gewählten Vorstandsmitglieder 

nahmen die Wahl an. Herr Michael Smeets (2. Kassierer), einstimmig bei einer Enthal-

tung, Frau Jana Marchel (Pressewartin, einstimmig bei einer Enthaltung), Frau Romy 

Spornhauer (Sozialwartin, einstimmig). Die gewählten Vorstandsmitglieder nahmen die 

Wahl an. Gegenkandidatinnen/Gegenkandidaten gab es nicht. 

Im nächsten Jahr sind Herr Suvethan Balendiran und Frau Janice Nyari die Kassen-

prüferinnen/Kassenprüfer. Als Ersatzprüferin/Ersatzprüfer wurden Herr Banujan Balen-

diran und erneut Frau Carina Luft einstimmig bei jeweils einer Enthaltung gewählt. Beide 

nahmen die Wahl an. 

In diesem Jahr feiert der Polizeisportverein Krefeld sein 100jähriges Bestehen. Die Vor-

bereitungen für das Fest gehen zügig voran. Es wird eine Feier für die Mitglieder mit 

Aktivitäten, Darbietungen, Kinderbelustigung und Musik werden. Für das leibliche Wohl 

wird gesorgt. Als Location wurde das Gelände des Surfclubs am Elfrather See ausge-

sucht. Die Vorbereitungsgruppe wird sich zeitnah zu weiteren Besprechungen treffen.  

Die Abteilungsleiterin der Schwimmabteilung teilt mit, dass das der Start für das ge-

plante Aquafitness für Erwachsene auf Grund von Umbauarbeiten am Hallenbad ver-

schoben werden muss. 

Außerdem stellt sich nach einer Fortbildungsmaßnahme als Ansprechpartnerin „Sexu-

alisierte Gewalt“ für den Verein zur Verfügung. Alle Mitglieder können sich zukünftig bei 

Fragen rund um das o.a. Thema unmittelbar an Frau Julia Sattler wenden. 

Die Jahreshauptversammlung endete um 19.25 Uhr. 

   

Detlef Peuyn   Martin Schraetz 

(1. Vorsitzender)   (1. Geschäftsführer, Protokoll) 

Krefeld, im Juni 2024 


